
ДЕЧИЈА НЕДЕЉА 2023/24. 

,,Велико срце деце Србије“ 

 
   Дечија недеља, највећа национална манифестација за заштиту и промоцију дечијих права је и ове 

школске године  одржана у нашој школи.  

 

   Према конвенцији Уједињених нација, за Дечију недељу проглашена је прва недеља октобра, а 

усвајањем Декларације о правима детета повезаност и спремност да се посвети посебна пажња 

најмлађим становницима.                                                                                                                                                    

Дечија недеља је прилика да децa остану у средишту друштвених настојања да буду заштићена и 

срећна, да живе у подстицајном, здравом и сигурном окружењу у коме могу да остваре максимум 

својих могућности, а то се постиже континуираном бригом о заштити, унапређењу и промоцији 

дечијих вредности у којој учествују сви релевантни друштвени актери. 

   Разговарајмо са децом, али и између себе, шта све можемо да урадимо да унапредимо њихов живот 

и заједно радимо на томе, порука је свим старијимa који брину о деци, од родитеља, бака и дека, 

преко васпитача, учитеља и професора. 

 

Овогодишњу  недељу  обележавамо под слоганом ,,Велико срце деце Србије“, у периоду од 2.10. до 

8. 10. 2023.године. 

 

   Ове године, манифестација је била посебно посвећена унапређивању подстицајног, здравог и 

безбедног окружења  у ком деца могу да  развијају све своје потенцијале, као и вршњачкој и 

међугенерацијској толеранцији, филантропији и емпатији. 

 

   У ОШ ,,4.краљевачки батаљон“  је и ове године Дечија недеља организована низом занимљивих 

активности. Свака од активности представља важне сегменте у дечијем одрастању. Четвртаци су се 

дружили, играли, забављали, такмичили, на маштовит начин изражавали  и свима нама  показали да 

деца Србије имају велико срце. 

Активности поводом Дечије недеље  

 

2.10. 2023.   Ликовна радионица    

Први дан Дечије недеље  је био посвећен креативном  ликовном изражавању дечијих жеља, потреба, 

осећања и размишљања.  Ученици свих одељења су на маштовит начин стварали  ликовне радове и  

плакате  на тему ,,Велико срце деце Србије“.  

   



  

 

3.10. 2023.   Порука у срцу    

Много лепих порука љубави изречено је у овом  разреду. Ученици  су осмислили и направили  срца 

од папира  која су украсили порукама о пријатељству, дружењу, другарству, породици и школи. 

Љубав се осећала на сваком кораку... 

   

           

 

4.10.2023.  Дружење са нашим бакама  

 Данас смо слушали занимљиве приче од наших бака. Оне су радо посетиле наш разред и испричале 

нам како је изгледало њихово детињство. Сазнали смо којих игара су се играле, како су проводиле 

слободно време и како су изгледале њихове школе.  



  

  

   

5.10. 2023.  Спортски дан    

Ово је био још један занимљив дан проведен на спортским теренима. Деца су играла штафетне игре и 

показала нам да су игра, поштовање, толеранција, смех и дружење најбитнији за срећно детињство. 

  



  

6.10.2023.  Пријем ђака првака у Дечији савез Србије   

 Традиционално, пред крај Дечије недеље, и ове године су ученици четвртог разреда припремили 

пригодан програм за своје најмлађе другаре. Уз гласне осмехе и дечију грају, на веома леп и емотиван 

начин, наши мали прваци су  постали поносни чланови Дечијег савеза Србије. 

   

  



    

   



 

 



   

   

                                                                                                                             Учитељи четвртог разреда 


